

## 我市召开第二次重点项目推进调度会 集中精力 攻坚克难 全力推进项目建设提质提速提效

邢国辉讲话 邓沛然主持

本报讯(首席记者 齐广君)8月9日,我市召开第二次重点项目推进调度会。省委常委、市委书记邢国辉出席会议并讲话。他强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,围绕构建“4+4”现代产业发展格局,切实把精力和工作重点集中到项目建设上来,攻坚克难、苦干实干,全力推进项目建设提质提速提效,为省会高质量发展作出更大贡献。

再次召开会议,对其他县(市、区)重点项目进行推进调度。

市委副书记、市长邓沛然主持会议。在调度会上,市委常委、常务副市长李雪荣通报了当前项目建设中存在的共性问题及初步解决思路。有关县(市、区)汇报了重点项目建设情况以及土地使用情况。围绕项目建设推进中的问题,与会有关领导和市直部门负责同志进行了深入研究,提出了解决问题的意见和建议。

在认真听取大家发言后,邢国辉指出,项目建设是经济社会发展的“牛鼻子”,是推动高质量发展的有效之策,是改善保障民生的支撑点。当前,我市正处在

爬坡过坎、转型发展的重要关口,抓好项目建设对推动“4+4”现代产业发展、加快建设现代省会、经济强市起着关键作用。各级各部门要进一步增强责任感和紧迫感,以更大力度抓好项目建设,尽快形成新的经济增长点,在全市营造引项目、促落地、增投资的浓厚氛围。

邢国辉强调,要坚持依法依规,树立法治思维,运用好法治方式,确保项目建设的规范有序进行;坚持集约节约,加强统筹谋划,合理布局项目,坚持“亩产论英雄”,向土地要效益。要加大服务保障力度,结合开展“双创双服”“双问计”活动,持续深化“放管服”改革,进一步完善扶持

政策,强化要素保障,认真落实包联制度,为促进项目落地达效创造良好环境。

邢国辉要求,要切实加强党的领导。各级党委(党组)要发挥领导核心作用,把方向、做好决策,及时研究解决瓶颈难题,确保项目建设扎实推进。要主动攻坚克难,逐个环节跟踪落实,全过程、全链条地为项目推进提供有力保障。要着力加强干部队伍作风建设,大力整治不作为、慢作为、乱作为等行为,进一步优化营商环境。要加强督导检查,及时掌握进展、跟踪问效。

市领导韩学军、姜阳,有关部门负责同志参加调度会。

□本报记者 王丽强

走进裕华区东苑社区卫生服务中心,古香古色的木质横匾“国医堂”格外引人注目。对面墙上篆书的“杏林春暖”下,是古代名医的画像和简介,旁边还有珍贵中药材展示。这是我市184个“国医堂”中的一个,正在成为社区居民身边的“中医药保姆”。

2012年,我市被确定为“国家中医药发展综合改革试验区”,为加强基层中医服务体系,满足人民群众日益增长的健康需求,卫生计生部门在基层推广建设“国医堂”、“国医馆”。目前,全市52个社区卫生服务中心、132个乡镇卫生院建成了“国医堂”,113个社区卫生服务站设立了“国医馆”,形成了功能完善、全国领先的“一堂一馆”基层中医药综合服务模式,被国家中医药管理局树立为改革样板。

记者到基层多个国医堂实地走访,深切感受到了中医药服务给居民带来的便利和实惠。

百姓对“国医馆”服务赞不绝口

“我这老毛病多亏了国医堂!”在裕华区东苑社区“国医堂”中医治疗室里,60岁的夏金香正在接受“雷火灸”的治疗。只见她仰卧在治疗床上,腹部扣着一个用纱布蒙着的“大漏斗”。旁边的中医师任凤贞告诉记者,这是一种传统的针灸疗法,主要通过刺激穴位达到调理身体、祛除疾病的目的。

“高血压、糖尿病,消化不良……看了很多大医院也不见好。”夏金香说,来东苑社区治疗有半个月了,腰围小了,各种不适症状都消失了。

来“国医堂”看病的不光有夏金香这样的老年人。中医推拿室里,医师刘洋正在给一个年轻人作颈部按摩,舒服多了。”作为高学历时代青年,李腾毫不掩饰自己对传统中医的钦服。

同样赞叹中医方便有效的,还有家住华宸怡园社区的李素彦。和东苑社区卫生服务中心不同,华宸怡园只有一个社区卫生服务站,但因因地制宜建起的小小“国医馆”照样受到百姓的欢迎。记者见到李素彦时,她正在社区卫生服务站“国医馆”接受中医推拿治疗。

“自打得了颈椎病,跑了有十几家医院,花钱不少病还是没好。社区有了‘国医馆’,大夫态度好技术还高,我的病都快快好了。”说起社区“国医馆”,李素彦赞不绝口。(下转第三版)

——实地探访石家庄“国医堂”“国医馆”

### 把优质中医药服务送到百姓身边



### 龙头带动 集聚发展

元氏县在构建“4+4”产业格局部署中,加快培育拥有自主品牌、掌握核心技术、市场占有率高、引领作用强的节能环保龙头骨干企业,积极打造产业导向明确、集聚协作紧密、综合效益明显的现代化产业集聚区。位于元氏装备制造基地的新能源汽车产业园将依托新宇电动车,做大做强新能源组装车产业园,加快形成新能源汽车电池、电机、零配件、整车组装生产制造完整的产业链条。

图为新能源汽车生产组装线。

本报记者 张峻峰 摄

## 内引外联招商 东征西询求智 上争下筹引资

### 平山“双问计”助力石家庄市第三届旅发大会

### 双问计 促发展

本报讯(记者 岳宏宏 通讯员 张绍娟)8月酷暑难抵项目建设的火热。投资50亿元的汉唐古镇、35亿元的十里温塘、10.7亿元的荣盛李家客棧、6.8亿元的中国CL建筑体系总部项目等正在加紧施工中……2018年,平山县“双问计”活动始终坚持围绕全县

重点工作开展,为保障石家庄市第三届旅发大会成功举办,该县内引外联招商,东征西询求智,上争下筹引资,上半年,共计签约项目31项,协议引资407.47亿元。

平山是生态旅游资源大县,是国家首批全域旅游示范区创建县,也是河北

省景区数量最多的县份之一。共建成5A级景区1家,4A级景区10家,先后荣获“中国最美文化生态旅游名县”“全国十佳生态休闲旅游城市”等多项殊荣。今年,石家庄市第三届旅发大会将在平山举办,该县问计活动将此作为第一要务扎实开展。

内引外联,提供项目支撑。平山“双问计”以构建“4+4”产业发展新格局为契机,依托生态、政治、文化资源优势,创新问计思路,改进招商方式,积极推介、洽谈、引进项目,把承办市旅发大会打造

成招商引资的引爆点。“今年上半年,全县共计签约项目31项,协议引资407.47亿元。50亿元的汉唐古镇、35亿元的十里温塘、10.7亿元的荣盛李家客棧、6.8亿元的中国CL建筑体系总部等项目陆续新开工投建。”平山县发改局相关工作人员介绍。

东征西询,贡献智力保障。为承办一届精彩、卓越、高质量、高水平的旅游发展大会,平山县既注重借力“他山之石”,学习外地先进做法,又致力群策群力,引导社会各界积极参与。(下转第三版)

石药集团 恩必普药业  
CSPC 恩必普药业  
请您关注身体健康

今日 导读

《2018年石家庄市县城建设考核办法》出台

增加个性化任务  
评判更加专业客观

2 版

### 巡视巡察整改暨“一问责八清理”专项行动整改“回头看”

### 违规出让土地问题 清理整改“回头看”

本报讯(记者 张静雯)违规出让土地问题清理整改“回头看”主要清理2016年“一问责八清理”发现及2018年新发现的问题清理及整改情况进行全面检查,重点检查发现问题的整改情况,主要内容有五个方面:

(一)出让方案编制不全面的问题。

主要清理内容:是否依据城乡规划部门出具的规划条件,并会同相关部门共同编制了宗地出让方案;规划条件是否作为国有土地使用权出让合同的组成部分;出让土地是否属于未批先建违法占地;因违法占地作出没收地上建筑物处罚的。

(下转第三版)

### 滞留截留套取挪用财政专项资金问题清理整改“回头看”

本报讯(记者 张静雯)市滞留截留套取挪用财政专项资金问题清理整改“回头看”工作对照财政专项资金清理的问题清单,整改清单、制度清单逐一“要账”,彻底实现问题整改到位、责任追究到位、制度建设到位,全面巩固拓展“一问责八清理”专项行动成果。

清理内容:一、认真查看问题整改处理是否到位。重点查看该收回的资金是否已收回,该拨付的资金是否及时拨付,该纠正的问题是否已纠正,该变更相关手续是否已变更,该移交的问题是否已移交,确保一项不漏。二、认真查看责任追究是否到位。(下转第二版)

河北省第十五届运动会

9月8日在石家庄举办

距大会开幕还有 29 天



责任编辑 顾素健 版面编辑 宋风渊